



Славяносербские ВЕСТИ

СРЕДА, 31 декабря 2014 г.
№41/10 (7851)

Издание территориальных громад
Славяносербского района

С Новым годом!



гревает даже в самые трудные минуты. Мы – вместе, мы – едины!
Крепкого вам здоровья, счастья и всего наилучшего!

Уважаемые славяносербы!

Приближается самый любимый, самый добрый праздник – Новый год! Он всегда связан с надеждами на исполнение планов и заветных желаний, на обновление и достижение успеха.

Новый год – это не просто смена дат в календаре. Это время, когда принято подводить итоги, осмысливать пережитое, строить планы на будущее.

К сожалению, мы встречаем 2015 год в непростых военных условиях, в момент становления молодой Луганской республики. И как бы правящий режим в Киеве не пытался методом террора, обернувшегося горем и страданиями сотен тысяч людей, подчинить себе восток, Донбасс не поставит на колени. Не выйдет! Несмотря ни на что, совместными усилиями мы сделаем наш родной край сильным, развитым и процветающим.

Дорогие земляки! Поздравляю вас с наступающим 2015 годом!

Пусть грядущий год принесет в каждую семью мир и согласие, благополучие и уют, радость и гармонию. Пусть свет семейного очага освещает жизнь каждого из нас, со-

Глава районной администрации Андрей ЗАГОРОДНЮК

НОВОГОДНИЙ КАЛЕЙДОСКОП

Новый год... Особое время волшебства, таинства и необыкновенной сказки. Для большинства людей встреча Нового года – самый любимый праздник. Загадочный, удивительный, неповторимый, чарующий. Праздник, чудесным образом соединяющий прошлое, настоящее и будущее, безудержное веселье и тихую грусть, сожаление о быстром проходящем времени и устремление во что-то новое, неизведанное. А для

нас, жителей опаленной военными действиями Славяносербины, Новый год – это огромная надежда на установление мира, скорейшее восстановление разрушенной инфраструктуры, спокойствие и благополучие в домах наших земляков.

В народе говорят, что человек – сам творец своего настроения. Сегодня создать праздничное настроение, конечно, сложно. Но все же можно!

В канун Нового года глава Славяносербской районной администрации Андрей Загороднюк встретился с подопечными КУ «Лотиковский областной психоневрологический интернат» и Славяносербского областного психоневрологического интерната, поздравил их с праздником, вручив фрукты и сладости.

детей посёлка. Все ребята получили сладкие подарки от гостей праздника.

28 декабря в праздничном зале КУ «Районный Дом культуры» состоялось два новогодних представления для детей районного центра. С наступающим Новым годом ребят поздравили представители объединения коммунистов Луганщины Александр Филиппский, председатель общественной казачьей организации Владимир Процин и исполняющий обязанности председателя Славяносербского поселкового совета Александр Савков.

В зимогорьевской школе уже доброй традицией стало проведение новогодней декады для учеников школы. И этот год – не исключение. Декада началась с празднования Дня Св. Николая, а закончилась новогодними мероприятиями. Для учащихся 1-4 классов старшеклассники подготовили настоящий праздник. Театрализованное выступление очень понравилось детям. Они с удовольствием встречали всех героев представления, водили хороводы вокруг елки, пели новогодние песни. Заранее дети подготовили стихотворения, которые декламировали на утреннике всем гостям. Не забыли учащиеся школы и о воспитанниках детского сада «Ивушка». Святой Николай (Малько Артем, ученик 9-го класса) со своими помощниками – ангелами подарили малышам незабываемые впечатления.

Не остались без внимания и старшеклассники, руководители кружков «Английский клуб» Ирина Павленко и «Премьера» Оксана Лях приготовили вместе со своими воспитанниками сказочные представления, а педагоги-организаторы Марина Палагута и Вера Сергиенко подготовили много разнообразных конкурсов.

И дети, и участники мероприятия получили массу позитивных эмоций, а выпускники школы, подболевшие праздник, и сладкие подарки от руководства Респу-



блики и района подняли настроение всем присутствующим. В общем, праздник удался!

28 декабря в дома ребят, живущих на окраине города Зимогорье, в народе этот край называют Цыганским Кутом, тоже пришел праздник. И случилось это неожиданно, как в настоящей сказке.

В окошко тихо постучали.

- Кто там? - спросили домочадцы.

- Открывай, хозяйка, и детей зови, - слышался в ответ тонкий ребячий голосок, и на пороге появлялись Дед Мороз и Снегурочка. Сказочные герои поздравили взрослых с наступающим Новым годом, пожелали им здоровья, счастья, мира и добра, а детям вручили сладкие подарки, требуя взамен рассказать стихотворение или спеть песенку.

Праздник детворе подарили частные предприниматели Наталья и Руслан Рожковы, подготовив для них 35 подарков. А роли Деда Мороза и Снегурочки сыграли Даниил Рожков и Алина Зубова.

Таких праздников в этом краю еще не было!

Новогодние мероприятия прошли во всех горлосельсоветах района.



«Нет» экономической блокаде!

Год назад, на исходе осени, когда на Украине начался кризис, никто и представить не мог, к каким последствиям может привести этот «горький ноябрь». Раскол в обществе, который прошел даже через семью. Упадок экономики. Всплеск радикализма вплоть до откровенного бравоирования нацистской символикой. Потoki беженцев в сопредельные государства. Боевые действия на своей же земле против своих же соотечественников. Тысячи погибших и раненых. И, наконец, полная экономическая блокада неподконтрольных киевским властям территорий...

24 декабря делегация Славяносербского района приняла участие в проходившем на площади Борцам революции города Луганск митинге-протесте «Стоп блокада», инициатором которой выступила организация «Мир Луганщине». Цель акции – высказать протест против экономической блокады региона и потребовать возобновления исполнения украинскими властями обязательств, гарантированных жителям молодой Республики Конституцией Украины.

Митинг поддержали и первые лица Республики: глава ЛНР и руководитель ОО «Мир Луганщине» Игорь Плотницкий, премьер-министр ЛНР Геннадий Цыпкалов, глава Народного совета ЛНР Алексей Карякин и другие.

- Экономическая блокада Донбасса, объявленная украинской властью — это прямое доказательство геноцида. Но мы — не тот народ, который станет на колени.

Мы первый раз показали свой оскал, когда защищали родную землю. И теперь вместе мы сможем выстроить вертикаль власти, поднять

экономику. Эта задача, очень важная для нас, — отметил в ходе выступления спикер Совета министров ЛНР Геннадий Цыпкалов.

Обращаясь к собравшимся на площади, глава Славяносербской районной администрации Андрей Загороднюк подчеркнул, что экономическая блокада — это финансовое удушение неподконтрольных киевской власти территорий, а положения Указа Президента Украины Порошенко дискриминационны по своей сути, ведь деление народа на два сорта, на «своих» и «чужих» неприемлемо в любом правовом государстве.

- Миллионы людей отдавали силы, создавая индустриальную базу Луганского и Донецкого регионов - ключевых промышленных центров независимой Украины, на протяжении многих лет честно платили налоги и наполняли государственный бюджет. А государство их попросту бросило, хотя не только не имело морального права лишать граждан пенсий и социальных выплат, но и нарушило нормы Конституции Украины.

В конце митинга глава ЛНР Игорь Плотницкий зачитал текст резолюции, которую участники акции приняли единогласно.

Текст и фото
Светланы МОВЧАН



РЕЗОЛЮЦИЯ

Мы, участники народного схода, собрались сегодня здесь в центре Луганска, чтобы выразить свой решительный протест против бесчеловечной и агрессивной политики нынешних киевских властей по отношению к народу Донбасса!

Мы не отступились от своего права жить в соответствии со своими ценностями, интересами и понятием справедливости! Мы не позволим вытирать ноги о нашу историю!

Именно поэтому мы сначала пытались запугать, сломать нашу гражданскую волю, заставить признать победу майдана и присягнуть на верность самозванцам. Не удалось! Потом нас попытались покорить с помощью оружия и бомб. И здесь народ сплотился и сумел дать отпор агрессору!

Теперь после двух неудачных попыток единственным доступным и циничным способом повлиять на колени, по мнению Киева, является создание нечеловеческих условий для жизни, попытка заставить людей нуждаться в самом необходимом, голодать и страдать.

Мы считаем, что решение Киева об экономической блокаде неприемлемо и не имеет аналогов в современной истории цивилизованных стран. Это - настоящий геноцид. Правительство Украины объявило войну мирным гражданам, что свидетельствует о деградации украинского государства. Мы призываем граждан Украины задуматься о своей судьбе: пытаются уничтожить нас - найдут причину уничтожить и вас.

Цинизм действий, направленных против наиболее незащищенных жителей Донбасса, просто запределен. Пенсионные сбережения - это деньги самих людей, отложенные ими за всю трудовую жизнь, отданные государству на хранение и приумножение. Наши пенсионеры работали в Украине, но теперь Украина отказывается от них. Это пренебрежение всеми международными нормами, согласно которым любой гражданин имеет право на получение пенсии от того государства, в котором он работал. Почему же тогда Украина до сих пор не признает нашу независимость? Если не платят пенсии и пособия, значит для Украины мы - уже другое государство.

Как жители Луганщины мы заявляем свои требования властям Киева:

- Немедленное и истинное прекращение боевых действий и отвод вооруженных подразделений в места постоянной дислокации.

- Отказ от блокады, которая стала аналогом голодомора, бьющей по социально незащищенным слоям населения, лишая доступа к самому необходимому: продуктам питания, электро- и вододоснабжению.

- Выплата всех долгов Украины перед пенсионерами, накопленных в период нахождения Луганщины в составе Украины.

- Проведение конструктивного диалога, выстраивая общественные и экономические связи между предприятиями, организациями и учреждениями.

Мы, жители Луганщины, обращаемся к России, ООН, ОБСЕ, Международному Комитету Красного Креста, европейским политикам и правозащитникам с призывом оказывать давление на власти Украины с целью отказа от геноцида в отношении мирных жителей, сберечь жизни и здоровье сотен тысяч граждан.

Нет блокаде! Нет новому голодомору!

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ - В ДЕЙСТВИИ

В этот тяжелый период для ЛНР и ее жителей жизнь все-таки идет своим чередом. Рука карателей коснулась и поселка Родаково. В результате пострадали некоторые административные здания и частные дома.

На одном из собраний жителей тяжелую ношу восстановления разрушенного взял на себя и.о. поселкового головы Роман Звягинцев.

Первоочередной задачей Романа Владимировича и его активной и добровольной команды в количестве пяти человек было застекление окон, покрытие крыши Родаковской гимназии, д/с «Рябиношка», ДК п. Родаково и административного здания поселкового совета, чтобы дети могли учиться, посещать детский сад. Кроме нуждающихся в ремонте вышеупомянутых зданий, ремонта требовали и частные дома, граждане которых со свои-

ми бедами шли к и.о. поселкового головы. Конечно, неискушенному в хозяйственных делах человеку было трудно, но на помощь пришли работники совета Валентина Дегтярева, Яна Квасневская. Совет, подсказка в это нелегкое время - тоже огромная помощь. Результат на лицо: для ремонта разрушенных административных и частных зданий было использовано 1000 листов шифера, 3000 м стекла, 10 м³ леса, 50 шт. балки, 5000 шт. кирпича, 5 м³ песка,

40 мешков цемента, 30 м канализационной трубы.

Была произведена уборка разорвавшихся снарядов на территории поселка, спил поврежденных деревьев, устранение порывов водопровода.

Для восстановления разрушенных электросетей и учебных кабинетов Родаковской гимназии предоставили: 50 м силового кабеля, обои для клеейки классов, розетки, краску. Было оказано содействие в поиске спонсоров на выделение школам и детским садам сельхозпродукции. Была проведена работа по организа-

ОСИЛИМ

ции предоставления автотранспорта для подвоза продовольственной гуманитарной помощи д/с «Рябиношка», «Тополек», Родаковской гимназии и Краснолучской ООШ, а также организация автотранспорта для подвоза строительных материалов.

Совместно с Казачеством ВВД был организован привоз угля в п. Родаково малообеспеченным слоям населения в количестве 85 тонн.

При выпадении осадков в зимний период, с личным участием и.о. поселкового головы была налажена уборка снега на территории п.Родаково и прилегающих сел.

МЫСЛИ ВСЛУХ

«Унско крутой характер. Не сошлись характерами» - эти наиболее частые причины фигурируют в бракоразводных процессах.

Вместе с тем, в других семьях разность характеров не мешает мужу и жене уживаться друг с другом и отмечать «серебряные» и «золотые» свадьбы.

Сколько людей, столько и характеров. Одинаковых людей не бывает. И нельзя с уверенностью сказать, кто лучше: человек с твердым характером или человек бесхарактерный, слабовольный.

Мне, например, импонирует человек с твердым характером, конечно, если он не самодур. Такие в жизни чаще добиваются многого.

Так, может быть, не следует спешить подавать на развод, научиться уживаться с человеком, его характером, а там, смотришь, и жизнь наладится, и в семье будет все хорошо. Не спешите менять своего спутника жизни из-за его характера. Ведь не исключено, что другой партнер будет еще с более несносным характером.

Иногда не мешает, как говорится в басне Крылова «к себе оборотиться», поразмыслить над своим нравом. Физиологией так заложено, что пристрастия, характеры женщины и мужчины во многом отличаются друг от друга и не нужно пытаться их исправить.

Конечно, прочнее и долговечнее та семья, где присутствуют душевная и физическая гармония. Но это происходит не вдруг и не сразу. Чтобы познать друг друга, «притереться» друг к другу, нужно «пуд соли съесть» вместе, пожить и в горе, и в радости.

Я не считаю свою семью идеальной, но через пять лет у нас с женой - «золотая» свадьба и я кое-что понял в семейной жизни и хочу поделиться опытом, наблюдениями и обобщенной информацией, почерпнутой из различных источников. Это касается как женщин, так и мужчин.

У женщин не бывает недостатков, а есть только слабости. И, по-моему, основная слабость – это

хотеть быть красивой и всем нравиться. Отказывать им в этом нельзя, себе дорожке. Ведь мы, мужчины, сами говорим о своей жене: «Моя половинка». И если вы цените себя, то вы будете ценить и свою половинку, помогая ей быть красивой.

Чаще говорите жене комплименты, ласковые слова, ведь женщины любят ушами. Но и мужчины – не менее чувствительные натуры и каждая ваша похвала воодушевляет их быть еще внимательнее и нежнее.

Понаблюдайте за голубем и голубкой, за их воркованием, нежными ухаживаниями. Чем не пример для подражания!



Проявляя друг к другу нежность, не зажимайте объятия так, чтобы не задушить, давайте небольшую свободу и, вместе с тем, держите крепко, чтобы не упустить.

Нужно оберегать друг друга от неприятных стрессов, ведь сердце не камень, оно хрупкое, все время бьется.

Женщины менее склонны понимать юмор, чем мужчины, они более ранимы. Ваше повседневное внимание, забота, нежность – это бальзам на сердечные раны жены.

Не возмущайтесь, если жена часто и подолгу смотрит в зеркало. Она ищет там свою былую красоту и возможность ее вернуть.

Мужчина режет смотрится в зеркало, т.к. видит там только свои недостатки.

Мужья быстрее забывают обиды и ссоры с женами и быстро ищут примирения. Женщины, даже примирившись, долго помнят обиду и переживают, что не все высказали во время ссоры.

Мужья просят прощения у жен от чистого сердца, признавая, что неправы, а жены, прощая, не считают себя виноватыми.

Жена расценивает замечание мужа как укор, назидание, обижается на него. Для мужчины замечание жены – повод к размышлению.

Мужчины более равнодушны к своей внешности и одежде.

Для женщины это чуть ли не первая забота.

Женщины любят более яркие тона, чем мужчины, но одевают и черные платья потому, что они делают их стройнее и сексуальнее.

Жена чаще спрашивает мужа, как она выглядит и не нужно ли ей похудеть, так как у нее есть этот шанс. Муж редко спрашивает жену, не очень ли он лысый, так как шансов у него практически нет.

Для женщины подаренный мужем букет цветов – это повод к размышлению, а для мужчины – повод к примирению и трата денег, отложенных как «заначка».

Женщины хитрее мужчин. Если муж научился прятать заначку от жены, жена научилась ее находить.

Женщины увеличивают грудь и ягодицы, чтобы привлечь внимание мужчин, а мужчинам увеличивать нечего.

Женщины, покупая себе одежду, обращают внимание на цвет и модность, а мужчины – на ее необходимость и прочность.

У женщины инстинкт продолжения рода выражен ярче, чем у мужчин. В каждом познакомившемся с ней мужчине она видит потенциального отца ее детей. Для мужчин очередное знакомство с женщиной – это флирт, а потом только мысли о семье. Поэтому женщинам не нужно быть слишком доверчивыми и наивными.

Женщины чаще пьют «с горя», чем для удовольствия. Мужчины чаще «уважают» друг друга во время выпивки, поэтому и пьют больше женщин.

Признак любви у мужчины к женщине – это робость, нерешительность, у женщины – самопожертвование, отдача и т.д.

Дорогие мужчины и женщины! Берегите свою половинку! Желаю вам долгой и крепкой любви.

Василий ЦУРИКОВ,
п. Славяносербск

К НОВОГОДНЕМУ
СТОЛУ

ПЕСОЧНОЕ
ПЕЧЕНЬЕ

Ингредиенты: мука пшеничная – 2,5-3 стакана; яйца – 2 шт.; сахар – 1 стакан; масло сливочное или спред – 300 г; сода – 0,5 ч.л.; корица – по желанию; соль – щепотка; ванилин – 1 пакетик.

Приготовление

Просеянную муку смешиваем в миске с сахаром, ванилином, солью, корицей и содой.

Затем достаем масло из холодильника и нарезаем его небольшими кусочками. Выкладываем его в муку и растираем смесь.

Далее разбиваем в тесто очередное яйцо и перемешиваем руками до однородного состояния.

Заворачиваем тесто в пищевую пленку и кладем в холодильник на полчаса.

После этого вынимаем тесто и раскладываем его на пергаменте. Прикрываем вторым листом пекарской бумаги, скалкой раскатываем тесто в круг толщиной 5-7 мм.

Убираем верхний листик и вырезаем рюмкой, стаканом или формочкой печенье.

Листочек с печеньками переносим на противень. Выпекаем в разогретой до 180°C духовке в течение 10 минут.

ПЕЧЕНЬЕ
«КАЛЛЫ»

Ингредиенты: яйца – 3 штуки, сахар – 1 стакан, мука – 1 стакан, шкурка от одного апельсина.

Приготовление

Взбейте яйца с сахаром в блендере или миксером. Всыпьте туда просеянную муку и еще раз взбейте. Тесто должно получиться жидкое.

Разогрейте духовку до 170 градусов. Противень или лист, на котором будете печь печенье, пусть постоит в духовке, чтобы стал горячим. Смажьте лист маслом и столовой ложкой выложите печенье на несколько минут. Не выкладывайте все печенье, иначе вы не сможете их слепить. Лепят их, пока они горячие. Как только края начнут румяниться, печенье готово. Быстро снимите их лопаточкой. В середину печенья положите «пестик» и низ печенья защипните. Одновременно выкладывайте на лист не более 6-7 печенек.

Чтобы приготовить «пестик», сделайте следующее. В стакане воды растворите полстакана сахара. Поставьте на огонь. Кожуру от апельсина проварите в этом сиропе. Время от времени протыкайте кожуру ножом. Если кожица стала мягкой, значит готово. Остудите кожуру и нарежьте соломкой.

Приятного аппетита!

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ - В ДЕЙСТВИИ

ТРУДНОСТИ СООБЩА

Совместно с Казачеством было организовано бесплатное предоставление хлебобулочных изделий для школ и детских садов совета.

При личной беседе с ЧП Коршко был решен вопрос о выделении бесплатных пирожков для учащихся Родаковской гимназии из малообеспеченных и многодетных семей. Также был предоставлен транспорт для подвоза строительных материалов.

Также совместно с Казачеством были предоставлены бесплатные учебные книги и канцелярские товары для учащихся

из малообеспеченных и многодетных семей, а в д/с «Тополек» был предоставлен долгожданный компьютер.

Для воспитания патриотического духа учащихся Родаковской гимназии совместно с педагогическим коллективом был организован факультатив «Зарница», которому было выделено пневматическое стрелковое оружие и т.д.

Проведена беседа с педагогическим коллективом о сложившейся общественно-политической ситуации в районе.

Началось восстановление моста через р. Лугань.

В магазине «Престиж» организован сбор денежных средств волонтерами для малообеспеченных жителей поселка и сел.

Хочется сказать слова благодарности за оказанную большую помощь Славяносербской районной администрации, Ю. В. Нечаяеву, В. Ю. Мериуцу, И. П. Гнатенко, В. Н. Журбе, А.А. Коршко, В.Н. Зюбан.

Только вместе, поддерживая друг друга, мы осилим все трудности, ведь люди – это большая сила, способная строить, создавать на благо нашей молодой Республики.

Жители поселка

ГОРОСКОП

2015-й – ГОД КОЗЫ

Предстоящий 2015-й по восточному гороскопу будет годом Козы. Астрологи говорят, что это будет время бурных событий, активной работы, отдыха, личной жизни. И это касается представителей всех знаков зодиака. Для создания семьи год – идеальный, поскольку коза – животное стадное. А еще символ года-2015 ассоциируется с добротой, честностью, преданностью, что также скажется положительно на отношениях между людьми. Современная астрология базируется на традиционных знаниях, но и использует новейшие точные методики предсказания будущего. Благодаря этому свои жизненные перспективы могут узнать представители всех знаков зодиака.

Овнам предстоит внимательно относиться к тратам. Необдуманные финансовые вложения могут стать неоправданными расходами и причиной истощения бюджета. Неприятности не страшны тем, кто руководствуется трезвым расчетом, принимает взвешенные решения. Звезды настоятельно рекомендуют избавиться от вредных привычек.

Для **Тельцов** год станет временем определения приоритетов. Нужно научиться не растрчивать себя на мелочи, а целенаправленно двигаться к своей мечте. Звезды сулят новые источники доходов. Внимательно относитесь к предложениям, одно из них может стать великолепным шансом на пути достижения успеха. Если им не воспользоваться, придется долго ожидать следующего подарка судьбы.

Близнецам, согласно гороскопу 2015, предстоит меньше проводить время в компании друзей, найти свое место в социуме, положение в обществе. В первой половине года возможен ремонт, обустройство жилья. Всем представителям этого знака зодиака придется переосмыслить, какую личность они из себя представляют.

Тем, кто родился под знаком **Рак**, гороскоп советует планировать свои расходы и научиться меньше тратить. Следует избегать авантюрных предприятий. Раков в 2015 году

ждет успешное продвижение на профессиональном поприще, определятся новые перспективные рубежи в карьере.

Львам предстоит увидеть для себя новые горизонты, подвести итоги уже сделанного. Этот знак, согласно точному астрологическому прогнозу 2015, просто обречен на удачу в любви и в делах. Самыми лучшими месяцами года будут май и сентябрь.

Девы в 2015 году смогут, наконец-то, себя полностью реализовать. Этому знаку нельзя останавливаться, всегда нужно двигаться вперед, даже если на пути к успеху возникают различные труднопреодолимые препятствия. Девам нужно быть собранными, не слишком доверять коллегам. Гороскоп сулит возможность переезда в другую страну или улучшение жилищных условий.

Весы будут в центре событий, не стоит забывать о том, что рядом могут оказаться недоброжелатели. В знакомствах, общении нужно быть разборчивыми, где нужно, демонстрировать свои профессиональные навыки. Большинство новых людей в окружении Весов будут друзьями и надежными партнерами, главное понять: кто есть кто. Нужно прислушиваться к своему внутреннему голосу, не принимать поспешных решений.

Скорпионам гороскоп на 2015 год предупреждает о возможных неприятностях,

если не продумывать последствия своих поступков. Успех к Скорпионам обязательно придет, если суметь вовремя сконцентрировать свои профессиональные качества. Если удастся проявить себя, обеспечено укрепление финансового положения и дальнейшее благополучие. Самые удачные месяцы года – апрель, май, сентябрь.

Стрельцам нужно не слишком выходить за рамки установленных рабочих обязанностей, но инструкций придерживаться строго и во всем. Уверенных в себе ждет успех, материальный достаток. Год хорошо подходит для саморазвития, самообразования и самореализации.

Козерогам гороскоп советует обзавестись связями, много общаться. Новые знакомства, а также помощь со стороны близких и друзей будут способствовать воплощению всего задуманного в реальность. Конечно, не стоит забывать о том, что абсолютно доверять нельзя никому, потенциал заложен внутри себя самого. Нужно вести активный образ жизни, отказаться от вредных привычек.

Водолеям в 2015 году предстоят серьезные изменения во взглядах на жизнь. Имеющиеся противоречия нельзя оставлять без внимания. Возможно, придется измениться внутренне. Водолеям удастся в этом году добиться успеха во всем, благодаря собственным способностям. А начать стоит со смены имиджа, обновления гардероба перед началом весеннего сезона.

Рыбам звезды сулят активный и интересный год, главное – не втянуться ни в какие авантюры, которые щедро подбрасывает судьба. Идеально – найти какое-нибудь занятие по душе, например, заняться спортом или отправиться путешествовать. На это должно уйти определенное время. Гороскоп для Рыб в год Козы говорит о том, что предстоит много разъездов. Для отдыха лучше всего подходит период конец весны – начало лета.

КАЛЕНДАРЬ НА 2015-й ГОД

Январь

пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
		1	2	3	4	
5	6	7	8	9	10	11
12	13	14	15	16	17	18
19	20	21	22	23	24	25
26	27	28	29	30	31	

Февраль

пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
					1	
2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22
23	24	25	26	27	28	

Март

пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
					1	
2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22
23	24	25	26	27	28	29
30	31					

Апрель

пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
		1	2	3	4	5
6	7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19
20	21	22	23	24	25	26
27	28	29	30			

Май

пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
				1	2	3
4	5	6	7	8	9	10
11	12	13	14	15	16	17
18	19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30	31

Июнь

пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30					

Июль

пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
		1	2	3	4	5
6	7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19
20	21	22	23	24	25	26
27	28	29	30	31		

Август

пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30
31						

Сентябрь

пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
		1	2	3	4	5
6	7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19
20	21	22	23	24	25	26
27	28	29	30			

Октябрь

пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
			1	2	3	4
5	6	7	8	9	10	11
12	13	14	15	16	17	18
19	20	21	22	23	24	25
26	27	28	29	30	31	

Ноябрь

пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
						1
2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22
23	24	25	26	27	28	29
30						

Декабрь

пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30
31						

Учредитель газеты:
Славяносербский районный совет
Издатель: КП «Редакция
газеты «Славяносербские вести»
Славяносербского районного совета

Наш адрес: 93701,
п.Славяносербск,
ул. Ленина, 65
Тел./факс:
9-37-60

Газета основана 10.03.1939г.
Рег.св.-во ЛГ-94 от 1.11.2002г. выдано
Луганским областным управлением
по делам печати и информации
Периодичность: один раз в неделю
Индекс 09054

Высказанные авторами мысли могут не совпадать с позицией редакции.
Редакция оставляет за собой право редактировать и сокращать текст.
Авторы публикаций несут полную ответственность за приведенные факты, цифры и выводы.
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Номер набран и сверстан на компьютерном комплексе газеты «Славяносербские вести»
Объем 1 п.л.
Газета отпечатана при содействии редакции газеты «XXI век» (главный редактор Ю. Юров)

Главный редактор А.А. Гречишкина